
Lombard 82 Securitisation Fund Aktualizácia:  Júl 2022 

Novinky a informácie pre investorov do sekuritizačného fondu Lombard 82.  

Vrátenie majetku

International Investment Platform naďalej odmieta vyrovnať nesplatené dlhy voči spoločnosti Lombard, čo 
znamená, že program odkúpenia je naďalej pozastavený. 

Riaditelia spoločnosti International Investment Platform (IIP) Simon Smith a Jakub Sykora odmietli začať 
akúkoľvek formu rokovaní o vyrovnaní. Predpokladá sa, že spoločnosť IIP má finančné prostriedky na 
zaplatenie, ale jej riaditelia Smith a Sykora ich používajú na rôzne márnotratné projekty namiesto toho, aby 
zaplatili dlhy spoločnosti Lombard a jej investorom. 

Okrem približne 3 miliónov EUR, ktoré má Lombard zaplatiť na základe "Zmluvy o spolupráci", má 
Medzinárodná investičná platforma (IIP) na základe samostatnej dohody povinnosť zaplatiť fondu ďalších 
približne 25 miliónov EUR do 31. 12. 2023.  

LS International Finance v mene fondu požiadala IIP o platobný plán a ubezpečenie, že IIP vyrovná svoje 
záväzky. Riaditelia však odmietli reagovať. 

LS International Finance pokračuje v súdnom konaní na slovenských súdoch proti IIP v súvislosti so zmluvou o 
spolupráci a skúma aj možnosť súdneho konania proti riaditeľom IIP (Simon Smith a Jakub Sykora). Lombard 
tiež napísal sťažnosť regulačnému orgánu IIP "Národnej banke Slovenska" (NBS). Investori sa môžu sťažovať 
NBS, že IIP neuhradila svoje záväzky voči Lombard. Sťažnosti je možné podať tu: podanie.nbs.sk  

Spoločnosť SD Administration Limited ponúkla fondu mimosúdne vyrovnanie, ktoré však bolo zamietnuté, 
pretože je výrazne pod prijateľnou úrovňou.    

V Spojenom kráľovstve aj v Luxembursku prebieha súdne konanie proti spoločnosti SD Administration a jej 
riaditeľovi Markovi Sorbymu, pokiaľ nebude prijatý prijateľný návrh na urovnanie sporu.    

Proti spoločnosti MC Trustees (Malta) Limited, dlžníkovi spoločnosti Lombard, ktorý od decembra 2021 
neuhradil svoje záväzky, čo má vplyv na odkupovanie vo fonde, sa začne súdne konanie. Spoločnosť MC 
Trustees (Malta) Limited je regulovaná na Malte a v krátkom čase má byť podaná sťažnosť maltskému úradu 
pre finančné služby. Investori môžu podať sťažnosť na MFSA v súvislosti s tým, že spoločnosť MC Trustees 
nevyrovnala svoje záväzky voči spoločnosti Lombard. Sťažnosti je možné podať tu: financialarbiter.org.mt/
oafs/complaint  

Odkupy 

International Investment Platform naďalej odmieta opraviť svoje pokyny na spätné odkúpenie týkajúce sa 
série 6 GBP a série 8A EUR, ktoré boli zamietnuté. Odmietnutie pokynov je dôsledkom toho, že spoločnosť IIP 
nedodržala procesné požiadavky na pokyny na spätné odkúpenie.  

V závislosti od likvidity nemôžu správcovia fondu spracovať odkupy, kým IIP neodstráni nezrovnalosti v 
pokynoch IIP. 

Vydané dňa 29.7.22 spoločnosťou LS International Finance S.A. ako správcovskou spoločnosťou pre  
Lombard 82 Securitisation Fund a Lombard Investments S.A., ktorá je stopercentným vlastníkom 

investičného nástroja Lombard 82. Odkazy na Lombard sa môžu týkať buď Lombard 82, alebo jeho Lombard 
Investments. 
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